

民生银行盐城分行

# 线上推广“民生惠” 服务小微惠民生

□记者 周舒婷

“全程手机操作,仅2个工作日,‘民生惠’就解决了公司资金短缺问题,真的是雪中送炭。”盐城某建设公司法定代表人陈先生激动地说。

今年6月,因公司新中标项目建设资金压力较大,陈先生急需能快速审批放款的信用贷款业务。接连在几家银行碰壁后,陈先生一筹莫展。焦急万分之时,他想起了民生银行盐城分行客户经理王森电话邀约的“民生惠”信用贷。于是,抱着试试看的想法,陈先生在手机上完成了扫码、测额,不到5分钟就审批了150万元额度,2个工作日就完成了企业开户到放款的需求。

“民生惠”是一款线上信用贷款产品,小微企业法定代表人凭身份证件即可在线申请、审批、提款,最快5分钟知晓额度,授信额度最高可达300万元,期限最长至5年,年化利率3.95%起。无须额外担保,随借随还,享受“足不出户,即可提款”的专

属服务。

“在此之前,民生银行也推出过线上金融产品,先有手机银行实现存量客户转期,后有‘云快贷’对选定的目标客户综合授信。”民生银行盐城分行小微金融部负责人张乃辉介绍。数字金融服务小微企业是行业发展的大势所趋。“民生惠”信用贷是对线上金融产品的进一步深化,具有精准化获客、智能化决策、差异化定价三大优势,充分利用大数据和人工智能技术,有效解决小微客群不敢贷、不会贷、贷款审批难等问题,充分满足小微客户的多元化需求。

民生银行盐城分行积极与我市政府部门、征信公司等合作,采用主动授信智能决策模式实现小微金融主动获客的跨越性变革,多方合力,共同解决小微企业贷款过程中“融资难、融资贵”等问题。

“你真的是银行工作人员?这款

产品真的可以线上测额度?”接到民生银行盐城分行客户经理王森的电话后,客户唐先生半信半疑。了解到唐先生不太精通手机操作,王森立即驱车30公里上门协助,5分钟后,一条获批60万元信用额度的短信发到了唐先生手机上。简单的申贷体验获得了唐先生的高度认可,他当即向朋友公司推荐了“民生惠”,也成功获批50万元。

“民生惠”优化了贷款审批流程,提高了贷款审批效率,为小微企业提供了更高效便捷的金融服务。自民生银行盐城分行的“民生惠”产品上线3个月以来,截至目前,终审金额达到4767万元,贷款余额2235万元。

下一步,民生银行盐城分行将始终秉持“服务大众,情系民生”的使命,加大对小微企业扶持力度和服务温度,持续优化业务模式,深耕小微金融服务,让金融“活水”润泽更多小微企业,推动普惠金融高质量发展。

中国平安

## 首发“三省”价值报告

经过近3年的能力建设和创新探索,近日,中国平安集团联合外部权威咨询机构发布了首份《平安集团三省能力价值报告》。报告围绕康养生态、车生态、投资理财、信贷产品、保险产品、综合服务六大主题展开,通过市场趋势洞察、客户满意度调研、行业同类产品对比和平安产品服务的剖析,全景式地展现了金融保险及医疗健康领域的前沿市场趋势,并从省心、省时、省钱三个维度总结了客户对金融产品的需求,以及平安产品在“三省”能力方面的市场竞争力。

中国平安表示,为客户提供“省心、省时、省钱”的金融产品及服务,其本质就是为了满足人民对于优质金融产品与便捷金融服务的普遍需求,是金融人民性这一价值取向的具体实践。而通过科技赋能、康养生态协同以及综合金融模式的深化,提升“综合金融+医疗健康”服务的覆盖面、可得性和满意度,正是平安在服务国计民生中做好科技金融、普惠金融、绿色金融、养老金融与数字金融的5篇文章的切实行动。

中国平安将以“国富民强”为导向,以客户需求驱动,充分发挥综合金融独特优势,提供“省心、省时、又省钱”的客户体验,践行“金融为民”的初心,同时以高效、精确、专业的服务,全力支持实体经济发展,助力新时代的经济社会高质量发展和民族复兴伟业。

陈海娜

周宇杰

## 南京银行盐城大丰支行开展反假币知识宣传活动

为了进一步提高广大群众识假币、反假币、打击假币的能力,提高社会公众爱护使用人民币的意识,近日,南京银行盐城大丰支行举办反假币宣传活动。

该行员工充分利用厅堂,在厅堂显眼的位置摆放反假币宣传折页,为前来办理业务的客户发放反假币知识手册和折页,面对面讲解识别假币的主要方法“一看、二摸、三听、四测”,

提醒客户提高自我安全防范的能力。同时,提醒客户在日常生活中如何处理假币,如果在日常生活中误收假币,应该不再使用,上缴相关金融机构。

该行员工以在社区开展主题沙龙活动为契机,对附近的老年人进行反假币宣传,耐心讲解识别假币的主要方法。活动现场,工作人员通过PPT宣传展示、发放反假币宣传折页等方式,向

老年群体宣传反假币知识。

此次反假币活动的开展,使广大群众充分认识到了假币的危害性,增强了辨别假币的能力和自我防护意识,同时也增进了与客户之间的黏性。在今后工作中,南京银行盐城大丰支行将持续做好该项工作,采取更灵活多样的反假币宣传方式,不断扩大宣传覆盖面,营造更加良好的金融环境。

兴业银行发布2023年三季度业绩报告

## 资产负债结构持续优化 服务实体更加有力

10月30日,兴业银行发布2023年第三季度业绩报告。报告显示,前3季度,兴业银行深入贯彻落实党中央国务院决策部署,持续巩固基本盘、布局新赛道,擦亮“三张名片”,全面提速数字化转型,不断提升服务实体经济质效,各项业务保持平稳发展。

数据显示,前3季度兴业银行总资产9.92万亿元,较上年末增长7.09%;营业收入和归属于母公司股东的净利润分别达1612.96亿元、649.65亿元;不良贷款率1.07%,较上年末下降0.02个百分点,资产质量保持稳定;各类拨备计提充足,期末拨备覆盖率为237.78%,拨贷比2.55%,继续保持较高水平。

推进资产负债表再重构,利息净收入增速转正。资产方面,前3季度,兴业银行贷款余额5.31万亿元,较上年末增长6.64%。其中公司贷款3.08万亿元,较上年末增长17.13%。在结构上,持续加大对经济新动能和重点领域、薄弱环节支持力度,普惠金融、科创金融、能源金融、汽车金融、园区金融“五大新赛道”领域企金贷款分别较上年末增长

34.41%、25.78%、10.83%、24.42%、23.78%。负债方面,前3季度,客户存款余额5.22万亿元,较上年末增加4803.71亿元,增长10.14%,同比多增1015.39亿元。其中人民币存款付息率同比下降11个BP,第3季度环比继续下降2个BP。资产负债结构的持续优化,推动前3季度兴业银行利息净收入增速实现转正,利息净收入达1089.84亿元,同比增长1.09%。

客户基础进一步夯实,结构持续优化。截至9月末,兴业银行企金客户137.34万户,较上年末增加13.62万户,同比多增1.77万户,其中,有效及以上层级客户达到54.92万户,在企金客户中占比近40%。零售客户9884.54万户,较上年末增加709.34万户,同比多增239.95万户,其中,零售贵宾客户、私行客户较上年末分别增长7.19%、7.03%。同业客户超过3300家,与境内银行和非银机构的合作覆盖率保持在95%以上。

“三张名片”持续擦亮,巩固提升特色优势。绿色银行方面,截至9月

末,兴业银行绿色融资余额1.86万亿元,较上年末增长2501亿元,其中绿色贷款余额达到7724亿元,较上年末新增1353亿元,新增量占企金贷款新增量的比重超30%;“降碳”领域绿色金融融资规模1.04万亿元,占绿色融资比重提升7个百分点至56%。财富银行方面,截至9月末,零售AUM日均余额2.93万亿元,新增1934亿元。其中,代理类业务占比提升至24.52%。理财管理规模2.1万亿元,保持全市场第二。投资银行方面,前3季度非金债承销5276.55亿元,位居行业第一。并购融资、银团贷款落地1798.34亿元,资产流转1830.88亿元,保持市场前列。同时,落地6单全市场类REITs业务,参与发行规模72.59亿元、实际承销份额33.68亿元,居行业第一。

重点领域风险可控,资产质量保持稳定。截至9月末,兴业银行不良贷款率1.07%,较半年度和上年末分别下降0.01个百分点和0.02个百分点,继续保持较低水平。前瞻性风险指标逾期贷款率1.41%,较上年末下降0.26个

百分点。市场比较关注的房地产和地方政府融资领域,今年以来新发生不良分别同比下降73%、84%,风险可控。截至9月末,全行表内全口径房地产融资合计1.74万亿元,不良率1.44%,较上年末下降0.04个百分点;地方政府融资债务余额1977.45亿元,较上年末减少231.32亿元,不良资产余额32.79亿元。

数字化转型步伐加快,持续提升数字经营能力。兴业银行持续加强算力设施、数据资产、技术能力建设,夯实数字化转型基础。截至9月末,系统上云率超73%,开放银行API超2200个,人工智能、物联网、卫星遥感等新技术应用取得新进展。同时,继续推进体制机制改革,新设数字运营部,“五大线上平台”赋能成效进一步突显,截至9月末,兴业生活、钱大掌柜、兴业管家月均MAU分别较上年末增长37.84%、13.94%、15.51%,兴业普惠融资余额超600亿元,银银平台机构投资保有规模超3000亿元。

查玉婷

# 盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

盐城市地方金融监管局宣

网址: <https://ycjssjfw.com>



广告